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2 sens de marche

DISTRIBUTION TOUT OU RIEN
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Remplir le tableau par : 0 ou 1
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-Isoler et protéger I’installation
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Sectionneur porte fusibles

-protéger le moteur contre les sur

charges faibles et prolongées
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Relais thermique

Exemple moteur a cc 2 sens de marche
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Réseau triphasé
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Exemple de circuit de puissance
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EXEMPLE DE CIRCUIT DE PUISSANCE ET
CIRCUIT DE COMMANDE D’UN MOTEUR
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Accepter toute solution correcte
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DISTRIBUTION PAR MODULATION D’ENERGIE
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By TNk LG e At Distributeur MONOSTABLE Distributeur BISTABLE

Un distributeur est désigné par le Nombre d'orifices par case et le Nombre de cases.

Le repérage des orifices par des chiffres et celui des pilotages par des nombres est normalisé :
= Repeére 1 pour l'orifice d’alimentation en air comprimé,

En I'absence de signal de pilotage le tiroir retrouve sa | En I'absence de signal de pilotage, le tiroir ne houge

= Repéres 2 et 4 pour les orifices d'utilisation, position repos sous I'action d'un ressort |de rappel. pas et occupe la position qu'il avait précédemment.
= Reperes 3 et 5 pour les orifices d'echappement,

= Repere 12 pour l'orifice de pilotage mettant la voie 1-2 en pression, 2 2

-

Repere 14 pour l'orifice de pilotage mettant la voie 1-4 en pression, |
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Distributeur 5/2 Distributeur 5/3
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